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Szegedi Tudományegyetem 

SZENT-GYÖRGYI ALBERT KLINIKAI KÖZPONT 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

LEZÁRULT AZ INTEGRÁLT MAGKÓRHÁZ LÉTREHOZÁSÁT CÉLZÓ EGYETEMI PROJEKT SZEGEDEN 

 

Befejeződött a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központja „Infrastruktúra-

fejlesztés a szegedi egészségpólusban” című, uniós projektjének megvalósítása. A beruházást 

14,528 milliárd forintból az Európai Unió támogatásával, illetve az Emberi Erőforrások 

Minisztériumának 503,8 millió forint társfinanszírozásával bonyolították le. A fejlesztés 

eredményeként a Szegedi Tudományegyetem déli klinikai telephelyén a régió legmodernebb klinikai 

komplexuma épült fel, ahol a kórházi szolgáltatások egy tömbbe kerültek és megvalósult az egy 

helyen, egységes elvek alapján történő betegellátás. 

 

A magkórház alapvető célja az akut ellátások döntő többségének közös működési struktúrába, egy 

épülettömbbe való telepítése.  

A 2010. évben megkezdett, ma már négy elemből álló egészségügyi infrastrukturális projekt magába foglalja 

az új 265 ágyas klinika épület kivitelezését, a meglévő 410 ágyas épület komplex átalakítását, a művese 

állomás építését, valamint a kapcsolódó orvos-technológiai eszköz beszerzéseket is. 

A projekt legnagyobb volumenű fejlesztése a meglévő 410 ágyas klinikai tömb mellett, azzal összekötve egy 

265 ágyas és 21,5 ezer m
2
 alapterületű, ötszintes új klinikai épület felépítése. Az új és a régi épület 

együttese alkotja a magkórház tömbjét. Az új épületben működik a keringési betegségek diagnosztikáját és 

gyógyítását ellátó komplex kardiovaszkuláris centrum, illetve itt kezdi meg működését a tervezett komplex 

sebészeti központ is. A központi műtőblokk, a stroke ellátás, a kardiológiai laboratóriumok modernizálására 

is sor került. Az új épületben a jelenleg elérhető leghatékonyabb környezetbarát- és energiatakarékos 

technológiák kerültek beépítésre. 

Az elvégzett kivitelezési munkák keretében megújult a 410 ágyas épület első emeletén 6 db műtő, az 

intenzív részleg és a sterilizáló. I. ütemben befejeződött az épület komplex átépítése a jogszabályi 

előírásoknak megfelelő tűzvédelmi-füstelvezetési rendszer és akadálymentesítés kialakításával - a 

kórtermekben vizes blokkok kerültek beépítésre. A II. ütem befejezése hazai forrás terhére 2016. év első 

felében várható.  

Az építkezés mellett a projekt részeként, 4 milliárd forintot meghaladó értékű, új orvos-technológiai, 

információs technológiai eszköz, valamint bútorzat beszerzésére is sor került, emellett csőposta rendszer 

kiépítése valósult meg.  

A projekt révén sikerült megteremteni a kiérdemelt színvonalas és modern körülményeket, betegek, orvosok 

és a szakdolgozók számára egyaránt. 

 

„Központban a gyógyítás” 
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